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СОСТАВ
конкурсной комиссии по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенном на территории Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара

Председатель комиссии – заместитель Главы Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара – Анцева Ольга Викторовна;
заместитель председателя комиссии - начальник отдела по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа                   Самара - Починок Андрей Владимирович;
секретарь комиссии - главный специалист отдела                                          по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа                 Самара – Гарифуллина Эльвира Рафиковна.
Члены комиссии:
Председатель Совета депутатов Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара (по согласованию) – Скобеев Николай Леонидович; 


Председатель комитета по жилищным, имущественным и земельным вопросам Совета депутатов Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара (по согласованию) – Палагина Татьяна Евгеньевна;
         заместитель Главы Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара – Власова Ирина Мулевна;
начальник правового отдела Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара – Абрамов Андрей Александрович;
консультант отдела по жилищно-коммунальному хозяйству                           и благоустройству Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара - Денисенко Елена Леонидовна;
заместитель директора муниципального казенного учреждения Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара «Центр обеспечения» (по согласованию) - Герасимова Марина Владимировна.

             Заместитель Главы 
Железнодорожного внутригородского
    района городского округа Самара                                            О.В.Анцева
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