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В целях упорядочения выплат, связанных со служебными    командировками, работникам муниципальных учреждений Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, в соответствии со статьей 168 Трудового кодекса Российской Федерации, п о с т а н о в л я ю:

 1. Внести в положение о порядке и размерах расходов, связанных со служебными командировками, работникам муниципальных учреждений Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара (далее - Положение), утвержденное постановлением Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 14.09.2016 № 106 «Об утверждении положения о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам муниципальных учреждений Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара» следующие изменения:

1.1.  Пункт 9 Положения изложить в следующей редакции:

«9. В период нахождения в командировке, а также за дни нахождения в пути, в том числе за время вынужденной остановки в пути, за работником сохраняется средний заработок. 

Работникам, принимающим непосредственное участие в выполнении работ (оказании услуг) по обеспечению жизнедеятельности населения и (или) восстановлению объектов инфраструктуры (в том числе по восстановлению вооружения, военной и специальной техники) на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, в период нахождения на указанных территориях субъектов Российской Федерации, сохраняемая средняя заработная плата (средний заработок), рассчитанная в соответствии с Положением об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922 "Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы", выплачивается в двойном размере.».

1. 2. Пункт 14 Положения изложить в следующей редакции:

«14. Вопрос о целесообразности ежедневного возвращения работника из места командирования к месту постоянного жительства в каждом конкретном случае решается руководителем организации с учетом дальности расстояния, условий транспортного сообщения, характера выполняемого задания, а также необходимости создания работнику условий для отдыха.

Если работник по окончании рабочего дня по согласованию с руководителем организации остается в месте командирования, то расходы по найму жилого помещения (кроме случая, когда направленному в служебную командировку работнику предоставляется бесплатное помещение) – возмещаются в размере фактических расходов, подтвержденных соответствующими документами по нормам, предусмотренным настоящим Положением.  При отсутствии документов, подтверждающих эти расходы – оплата не производится.

В случае вынужденной остановки в пути работнику возмещаются расходы по найму жилого помещения, подтвержденные соответствующими документами.

Расходы по бронированию и найму жилого помещения на территории Российской Федерации возмещаются работникам (кроме тех случаев, когда им предоставляется бесплатное жилое помещение) по фактическим расходам, подтвержденным соответствующими документами в размерах:

а) для руководителя учреждения и его заместителей:

- не более 7 500 рублей в сутки в городах Москва и Санкт-Петербург;

- не более 6 250 рублей в сутки - в прочих городах Российской Федерации;

б) для остальных работников:

- не более 5 000 рублей в сутки в городах Москва и Санкт-Петербург;

- не более 4 000 рублей в сутки - в прочих городах Российской Федерации;

в) на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области:

- не более 7 210 рублей в сутки.

При отсутствии документов, подтверждающих расходы по найму жилого помещения, возмещение расходов не производится. 

Расходы по найму жилого помещения и возмещение расходов в период нахождения на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области подтверждаются и производятся в соответствии с пунктом 2 Постановления от 28.10.2022 № 1915 "Об отдельных вопросах, связанных с командированием на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области".». 

1.3. Пункт 16 Положения изложить в следующей редакции:

«16. Дополнительные расходы, связанные с проживанием вне постоянного места жительства (суточные) за каждый день нахождения, включая выходные и нерабочие праздничные дни, а также за дни нахождения в пути, в том числе за время вынужденной остановки в пути, в служебной командировке, составляют:

- в городах федерального значения Москва и Санкт-Петербург - 400 рублей;

- в иных населенных пунктах на территории Российской Федерации -  300 рублей.

- в период нахождения на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области – 8 480 рублей;

При командировках в местность, откуда работник, исходя из условий транспортного сообщения и характера выполняемой в командировке работы, имеет возможность ежедневно возвращаться к месту постоянного жительства, суточные не выплачиваются.».

1.4. Пункт 17 Положения изложить в следующей редакции:

«17. Иные расходы (бронирование найма жилого помещения, оплата телефонных переговоров, расходы, связанные со сдачей ранее приобретенных проездных билетов в связи с погодными условиями или по иным уважительным причинам и другие), связанные с командировкой на территории Российской Федерации и произведенные с разрешения или ведома работодателя, возмещаются работнику при предоставлении документов, подтверждающих эти расходы.

Работодатель, вправе выплачивать безотчетные суммы в целях возмещения работнику дополнительных расходов, связанных со служебными командировками на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, в соответствии с подпунктом «в» пункта 1 Постановления от 28.10.2022 № 1915 "Об отдельных вопросах, связанных с командированием на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области".».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара Власову И.М.
	Глава Железнодорожного внутригородского района 
	В. В. Тюнин


Борина Татьяна Юрьевна

+7(846) 339-01-27
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О внесении изменений в постановление 


Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 14.09.2016 № 106 «Об утверждении положения о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам муниципальных учреждений Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара»












