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Ппп

Об установлении особого противопожарного режима  на территории  Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара в 2019 году
           В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 69-ФЗ                      «О пожарной безопасности», в целях усиления первичных мер пожарной безопасности на территории Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, в связи с увеличением количества пожаров и повышенной пожарной опасностью Администрация Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара постановляет:


1.Установить особый противопожарный режим на территории  Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара в 2019 году.
2.Отделу гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара провести следующую работу:

 - организовать обобщение информации по ситуации, складывающейся на территории Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара в связи с увеличившимся количеством пожаров, для оперативного реагирования на ее изменение при возникновении аварийных и чрезвычайных ситуаций и принятия неотложных мер по предотвращению их возникновения и организации взаимодействия со спасательными                 службами и формированиями Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара;
- уточнить схемы оповещения и алгоритмы действий членов комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара и обеспечить  их готовность  к выполнению поставленных задач на время особого противопожарного режима;
- активизировать пропаганду правил пожарной безопасности среди населения с использованием средств массовой информации и различных форм наглядной агитации; 

- организовать обходы жителей частного сектора с целью проведения разъяснительной работы по предупреждению пожаров, обращая внимание на места проживания малоимущих семей, социально неадаптированных групп населения;   

 - организовать проведение собраний граждан с целью инструктажа населения по вопросам пожарной безопасности; 

- принять меры по недопущению сжигания травы, листвы и другого горючего мусора на улицах, в парках и скверах в границах Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара;
- на сайте Администрации  Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара разместить памятки населению по правилам пожарной безопасности в быту и правила поведения населения при лесных пожарах. Так же разместить правила пожарной безопасности при пользовании горючих жидкостей и пользовании газа в быту;

-продолжить распространение памяток по пожарной безопасности среди управляющих компаний внутригородского района, ТОС, предприятий, учреждений, организаций и населения района.      
3. Рекомендовать руководителям учебных заведений Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара провести занятия по обучению преподавательского состава, учащихся мерам по пожарной безопасности.      

4. Рекомендовать  руководителям  ООО « ПЖРТ» Железнодорожный, ООО «Алком-Гарант», ООО «Жилсервес», ООО «ЖКС», ООО «ФБ Хоум-Сервис», ООО  УК«Самарская», ООО «Барс», МП Самараводоканал,                    МП ЭСО, председателям  ТСЖ, ТСН и ЖСК принять меры по недопущению:
- эксплуатации электропроводов и кабелей с видимыми нарушениями изоляции;

- использования розеток, рубильников и других электроустановочных изделий с повреждениями;

- обертывания электроламп и светильников бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатации светильников со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильников; 

-применения нестандартных (самодельных) электронагревательных приборов; 

- размещения (складирования) в электрощитовых и (у электрощитов), у электродвигателей и пусковой аппаратуры горючих (в том числе легковоспламеняющихся) веществ и материалов;

- использования временной электропроводки, а также удлинителей для питания электроприборов, не предназначенных для проведения аварийных и других временных работ.   
        5.Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.
        6. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
            Глава Администрации

Железнодорожного внутригородского

   района городского округа Самара                                             В.В. Тюнин
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