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Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Самарской области от 06.07.2015 № 74-ГД                             «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов», руководствуясь Уставом Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, Администрация Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара постановляет:
1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме» согласно приложению.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его  официального опубликования.

3. Признать утратившими силу:

постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 30.08.2017 № 111 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;

постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 30.08.2017 № 112 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием документов, необходимых для согласования переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных домах, а также выдача соответствующих решений о согласовании или об отказе»;

постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 25.04.2018 № 71 «О внесении изменений в постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 30.08.2017 № 111 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилых помещений на территории Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара»;

постановление администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 25.04.2018 № 72 «О внесении изменений в постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 30.08.2017 № 112 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных домах на территории Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела архитектуры Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара Солдатова А.А.
              Глава Администрации

Железнодорожного внутригородского 

      района городского округа Самара                                               В.В. Тюнин            
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